



سرنوشت کودکان در ایران!

نباید اجازه داد دولت سوئد با سرنوشت کودکان پناهنده بازی کند!

اداره مهاجرت سوئد در توضیح این سیاست عنوان کرده که تعداد کودکان پناهنده یا به تنهایی و یا با والدینشان مخفی زندگی میکنند افزایش یافته است. او اضافه کرده که امیدوارند با این سیاست والدین این کودکان احساس مسئولیت بکنند و با کودکانشان خاک سوئد را ترک کنند

۳

خواهند شد. هم اکنون در منطقه شمال سوئد پرونده ۱۹ کودک متقاضی پناهندگی که والدین آنها مخفی زندگی می کنند دست بررسی می باشد. تا به حال نیز مواردی دیپورت کودکان پناهنده از جانب دولت سوئد صورت گرفته است. بریت اینگر آندرشون یکی از رؤسای

به گزارش سایت استکهلمیان از سوئد دولت این کشور اخیرا اعلام کرده کودکان پناهنده‌ای که از تقاضای پناهندگی خود جواب منفی دریافت کنند از کشور سوئد اخراج خواهند شد. در این صورت و با صحت این خبر، کودکانی که این سیاست شامل حالشان بشود بدون والدینشان به کشورشان باز گردانده

گرامی باد ۸ مارس روز جهانی زن

نه به آپارتاید جنسی!

نه به حجاب اجباری!

بیمرز، با مبارزه زنان برای رهایی!



هشت مارس روز جهانی زن، اعتراض به همه جلوه های زن ستیزی در سراسر جهان است. از اعتراض به نابرابری دستمزد زن و مرد، تا مبارزه علیه قطع مزایای مادران تنها، از اعتراض به حجاب دختران و آپارتاید جنسی تا مبارزه برای حق طلاق و حق سرپرستی کودکان توسط مادر! هشت مارس میدان وسیع اعتراض به همه جلوه های زن ستیزی است.

در ایران اما این روز، روز اعتراض به سرتاپای زن ستیزی سیستماتیک اسلامی - قرون وسطایی است. روز هم پیمان شدن، متحد شدن و نیرومند تر شدن در جدال با یک حکومت تماما ضد زن است. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی، بیمرز، همواره در کنار مبارزه و اعتراض زنان، جوانان و مردم ایران و در کنار مبارزه زنان و مردم مترقی در کشورهای غربی، برای احقاق حقوق زنان بوده است.

مبارزه برای احقاق حقوق زنان گریخته از زندان اسلامی ایران، طی بیش از یک دهه، عرصه فعالیت ما و موضوع فعالیت ما بوده است. زنان زیادی با فعالیت ما موفق شدند که از حق پناهندگی سیاسی برخوردار شوند. گرفتن حق پناهندگی سیاسی برای زنان گریخته از آپارتاید جنسی و اعتراض به جمهوری اسلامی به

مصاحبه با نسان نودینیان دبیر تشکیلات خارج کشور حزب کمونیست کارگری - حکمتیست



میشود. بعد از اجازه تظاهرات، تشکل آوا در آلمان دو اقدام هماهنگ را شروع کرد. یکی اینکه اطلاعیه ای را تحت نام "اطلاعیه شماره ۳ کانون آوا بخاکهای به رأی دادگاه برلین در مورد لغو تظاهرات مجاهدین" منتشر کرد و در این اطلاعیه به دولت آلمان بخاطر اجازه به مجاهدین، که این سازمان خشونت طلب است، و نامه ای به گرهارد شرودر صدر اعظم آلمان به خاطر همین مجوز اعتراض کردند. ما با این اطلاعیه افکار عمومی را از

بیرامون دو اطلاعیه «اطلاعیه کمیته آلمان در مورد موضع تشکل آوا، و اطلاعیه کمیته سوئد در باره مصاحبه رادیو سلام با سفیر جمهوری اسلامی در استکهلم» خارج کشور

امریکا به ایران در جریان است! در این باره چه توضیحی دارید؟ **نسان نودینیان:** صورت مساله این بود، بعد از لغو تظاهرات مجاهدین توسط پلیس و مقامات محلی در برلین، دادگاه ویژه ای برای رسیدگی به شکایات مجاهدین برگزار میشود و به مجاهدین در برلین بتاريخ ۱۰ فوریه ۲۰۰۵ اجازه تظاهرات داده

بی مرز: چرا حزب حکمتیست در خارج کشور در ارتباط با نامه و اطلاعیه "تشکل آوا" اطلاعیه منتشر کرد و موضع گرفت! اطلاعیه تشکل آوا مربوط به تظاهرات مجاهدین در برلین بود. هم اکنون حساسیتهای زیادی بیرامون رابطه سازمان مجاهدین با سازمان سیا و مساله حمله نظامی

در صفحات دیگر

صفحه ۲

مارکسیسم را اسلامی

صفحه ۳

فعالیت واحد نیوز لندن

صفحه ۴

طرهای نژادپرستانه

بی مرز را تکثیر و پخش کنید

گرامی باد روز جهانی زن زنده باد آزادی و برابری



اسماعیل خضری از آلمان

مار کسیم را اسلامی نکنیم!

ارتباط بشر با همدیگر با وسیله ای انجام می شود که قراردادی است بین انسانها. که اسم آن زبان است. هرزبانی هم تشکیل شده است از مقدار زیادی کلمات. در همان حال که هر کلمه دارای آهنگی مخصوص به خویش است. بار معنایی منحصر به خودش را هم داراست. بر همین قیاس کاربردهر کلمه در جای مطلوب خویش نه تنها برزیبای مطلب افزون می کند. فکر مطلب هم به درست منتقل می شود و در

حالت عکس آن هم از زیبای کلام می کاهو لب کلام و منظور مطلب هم ناقص ادا می شود. تمام هستی و دارای و تلاشی که انسان برای آگاهی از محیط اطراف و دنیای بیرون و ذهن خویش انجام داده است و در نهایت به عنوان آگاهی و شناخت ذخیره کرده است. در کلمات نهفته است که بصورت باری در آنها وجود دارند و کلمات آن را حمل می کنند. به بیانی دیگر تمدن و فرهنگ و شعور انسان که سرمایه ای بس گرانبها است در ذات و بنییه کلمات وجود دارد. در حال حاضر تنوع در بعضی از زبانها به حدی رسیده است که واقعاً انسان انگشت به دهان می ماند و مایه بسی تعجب است و در مقابل زبانهای هم موجودند که فقط بصورت محاوره کاربرد دارند و داشته اند. برای نمونه می توان به بعضی از زبانهای آفریقای اشاره کرد که مخصوص یک قبیله اند و اگر آن قبیله منقرض شده و یا بشود زبان آنها هم به دیار نیستی می رود. در مورد زبان. شکل و شمایل و طرز نوشتن آنها هم تماشایی است. شواهدی حاکی از آن است که از زمان حمله اعراب. زبان فارسی و دیگر زبانهای ایرانی به نوعی لباس

اسلامی پوشیده اند. عربهای تازه مسلمان شده. هم تمدن مادی ایران را تاراج کرده و به یغما برده اند و کتابها را آتش زده اند و به جای آموزش علم. کتاب قرآن را قرار داده اند. هم به آخوندو نمایندگان الله آموزش داده و گوشزد نموده اند که پیام این مرد عرب را تبلیغ کنید و چار زده اند اگر این روش کارگر نبود بازورشمشیرمردمان را از هر نظر مسلمان کنید! کماینکه آخوندها حالا هم به آن مشغولند و به این کشت و کشتار رضایت نمی دهند که هیچی. گویند؛ اسم و نامهای اسلامی بریچه های خود بگذارید تا جزو امت محمد به حساب آیند و از بلایای خداوند در آخرت در امان باشید. بی خبر از اینکه این اسمها در بزرگسالی شاید به مذاق بچه ها خوش نیاید و بسیاری مجبور شوند. نامی دیگر برای خود انتخاب نمایند و یا اصلاً دوست نداشته باشند اسم اسلامی یا هیچ اسم مذهبی دیگری را بر خود داشته باشند. در این شکی نیست با حمله اعراب به فرهنگ و سرزمین ایران زبان و برنامه اسلام بصورت مجموعه ای از کلمات و فرهنگ و رسم و سنت به خورد مردم داده شده

است و آنها را خوراک فکر و ذهن مردم کرده اند و در نهایت به نحوی نهادینه شده اند. و ما می بینیم فرهنگ اسلامی در بین مردم تا جای رخنه نموده و پیش رفته است و بصورتی می توان دید که اگر فکر کنیم که آیاراستی. زبانهای ایرانی زیر مجموعه زبان عربی بوده اند یا شده اند. شاید سخن گزافی به نظر نیاید. روابط زبانها به کنار. خواسته یا ناخواسته از هم تاثیر می پذیرند ولی آنچه قابل توجه است این است که فرهنگ و برنامه مذاهب و مردسالاری که بردوش کلمات سوارند. همان آفات و همان اهداف مخرب و مودی را در زندگی بشر تداعی کرده و می کنند و نقش و بارمندی دارند. زیرا طبعاً مذاهب هم برنامه و اهداف و مخدرات خویش را بوسیله کلمات و سنتها و رسوم به جامعه بشر تزریق می کنند. در این میان جدا از افرادی که مروجان واقعی فرهنگ مذهب اسلام و مردسالار هستند. آنچه باعث تاسف است. این است که بعضی از افراد این فرهنگ را ناخواسته یا از کم دقتی باعث ترویجش می شوند. اگر بخواهم جمع بندی بکنم منظور این است که بعضی از کلمات

هنوز هم بار قوی مذهبی و مردسالاری دارند و در ادبیات مارکسیستی جا خوش کرده اند. بعضی از رهبران به اصطلاح مارکسیستی در بکار بردن این کلمات ابایی ندارند. مارکسیسم که یکی از مشخصه های آن در ایران ضد مذهبی بودن آن است و وجهه ضد مذهبی بودن آن کار برد فراوان و ضروری داشته است. پیام آوران قیافه آشنا و مبارزو انقلابی در روشنگری علیه مذهب و مردسالاری و خرافه در ایران از طریق اهرمهای سیاسی فقط کمونیست ها بوده اند که تیشه به ریشه مذهب و اخلاقیات ارتجاعی آن زده اند و اگر از گلسخی و دیگران گذر کنیم که به غلط مارکسیسم را در عدالت علی و محمدی دیدند (منظور همان عدالت نیست که به دستور محمد و خدایش و به بوسیله علی و شمشیرش در یک روز هفصد یهودی را گردن زدند) ولی از زمان شعله ور شدن کمونیسم کارگری هر کسی که می گفت من کمونیستم دقیقاً یعنی اینکه گفته باشم می خواهم خدا و این چندنیات دست از سر مردم بردارند و نابودی این خدا کار ماست. یعنی خدا پوچ است

از صفحه ۱ مصاحبه

چند و چون "سیاست" ضد آزادی بیان و تشکل و عقیده مطلع کردیم. ما در این اطلاعیه به دفاع از آزادی سیاسی برخوردیم - به این دلیل تشکل آوا با موضعگیری در قبل تصمیم دولت آلمان در نقطه مقابل دفاع از آزادی بیان، عقیده و تشکل است. هنوز صورت مساله به این شکل تکمیل نمیشود. اعتراض این تشکل در حالی شکل میگیرد که در آلمان ما شاهد محدودیتهای خیلی زیادی برای اپوزیسیون مخالف و سرنگونی طلب جمهوری اسلامی هستیم. دولت آلمان در چند سال گذشته سیاستی بغایت ضد انسانی در قبال پذیرش پناهندگان و فراریان معترض از دست رژیم جنایتکار اسلامی را اعمال میکنند ایران را امن اعلام میکنند و سیاست دیپورت و رد پناهندگی تحت همین سیاست رو به گسترش است. تشکل آوا عملاً به پیشبرد این سیاست کمک کرده است. و عملاً در مقابل تراژدی زندگی و جان هزاران پناهنده در آلمان در کنار راست ترین عناصر در آلمان قرار گرفته است! و در اطلاعیه این تشکل از خشونت و سازمانهای خشونت طلب صحبت شده و خواهان جلوگیری فعالیت

سازمانهایی شده اند که به نظر این جنابان "خشونت طلب" هستند. اینکه خشونت طلب کیست موضوع این مصاحبه نیست. ما بعنوان حزب سیاسی در مقابل چاکر منشی و نوکری این نوع تشکلهای خواهیم ایستاد. روند رو به وخامت اوضاع سیاسی در ایران و نقش ما در خارج کشور برای مبارزه، افشا، منزوی و جمع کردن بساط رژیم جنایتکار اسلامی در خارج کشور، سازماندهی هزاران نفر از ایرانیان مهاجر و پناهنده حول سازماندهی اعتراض توده ای علیه جمهوری اسلامی و مطلع کردن افکار عمومی اروپایی از وضعیت ایران کاری است که جنبش سرنگونی طلب و چپ در خارج کشور به انجام آن مشغول هستیم. اگر امروز ما در مقابل این تشکل نایستیم و نظر ندهیم و مردم و افکار عمومی ایرانی و آلمانی را مطلع نکنیم، فردا اینها عملاً با صلاح چماق و پلیس آلمان نیروی مزاحم هستند مساله اساسی همین است - ما باید این نیروها را منزوی و افشا کنیم. اطلاعاتی ما در بطن چنین شرایطی صادر شده است - و به دفاع از مجاهدین و آیا اینکه سیاستهای این سازمان مورد تایید ما است و

تجدید نظری شکل گرفته رطبی ندارد. سیاست کمونیسم کارگری در مورد مجاهدین از تحلیلهای پنتاگون و اینتروزها در موردش صحبت میشود از گزارشات برنامه مونیتر تلویزیون آلمان استنتاج نمیشود. کمونیسم کارگری در دو دهه گذشته در مورد مجاهدین و آخر و عاقبت این سازمان مذهبی - فرقه ای ایدئولوژیک اسلامی نظر داده است. مجاهدین از نیروهای سناریوی سیاه در اوضاع سیاسی ایران و تحولات آتی است - دفاع از ممنوعیت تظاهرات این سازمان و در کنار راسیسم دولتی آلمان قرار گرفتن عملاً خود نیز خواهی خواهی به سناریوی سیاه و اوپاش مخالف و دول فخریم اروپایی بویژه آلمان در راه سد کردن جنبش سرنگونی طلب، کمک میکنند هر چیزی جای خود دارد و قاعده بازی را باید شناخت و جلورفت!

بی مرز: کمیته سوئد اخیراً در ارتباط با مصاحبه سفیر رژیم اسلامی با رادیوی در استکهلم به اسم رادیو سلام اطلاعیه منتشر کرده و از ایرانیان مهاجر و پناهندگان خواسته به این رادیو اعتراض کنند و سیاست مامشات و همکاری با جمهوری اسلامی را

افشا کنند! در این رابطه چه توضیحی دارید؟

نسان نودینیان: ما در خارج کشور با جمهوری اسلامی مبارزه میکنیم و با مخالفین سیاسی بحث و جدل. ما با سران جمهوری اسلامی کسانیکه بیش از دو دهه است مسببین سرکوب انقلاب ایران و سرکوب و قتل عام و زندان و سنگسار و شکنجه و توحش اسلامی در ایران هستند می جنگیم و مبارزه میکنیم. جمهوری اسلامی را باید انداخت و سرنگون کرد. اقدام رادیو سلام عملاً دهن کجی به جنبش سرنگونی مردم ایران است - سران رژیم جنایتکار اسلامی به اندازه کافی امکانات تبلیغی و سرکوب در اختیار دارند، آنها محتاج رادیو محلی سلام در استکهلم با پوشش چند محله نزدیک بهم نیستند. هدفی که اساساً اینها تعقیب میکنند مهم است. دولت سوئد مثل سایر دول اروپایی اقدامات و سیاستهای ضد پناهندگی را گسترش داده است. ایران و رژیم صد هزار اعدام را "امن" اعلام کرده اند. اقدام رادیو سلام مامنی شده است برای عملی کردن این سیاست. و اقدامات پلیس سوئد برای باز پس فرستادن و سیاست دیپورت این کشور - آوردن سفیر

مزدور اسلامی به رادیو سلام و مصاحبه با او عملاً در مقابل اقداماتی که دو سه هفته گذشته در سوئد بویژه در استکهلم در دفاع از ایرانیان متحصن در دفتر سازمان سراسری پناهندگان است. در دو سه هفته گذشته بخش عمده رادیو و روزنامه و شاعر و هنرمندان شریف و مردم مدافع حقوق انسانی به دفاع از پناهنجویان برخاستند. سیاستهای راست و ضد پناهندگی دولت سوئد و جمهوری اسلامی تحت منگنه فشار افکار عمومی قرار گرفتند. فضای اعتراض به دولت سوئد مبنی بر سیاست ضد پناهندگی ایران کشور "امنی" است در ابعاد اجتماعی و توده ای مورد توجه قرار گرفت. رادیو سلام به بهانه کیس یک پناهجوی ایرانی آقای خلیل اسماعیلی که از دیپورت او جلوگیری شد با سفیر مزدور مصاحبه را انجام داده است - رادیو سلام باید از ایرانیان ساکن سوئد برای اقدامش، مصاحبه با سفیر رژیم اسلامی معذرت بخواهد این رادیو بهتر است دنبال کار دیگری برود و بیشتر از این در خدمت جمهوری اسلامی و سیاستهای پناهنده ستیز دولت سوئد نباشد

فعالیت سازمان سراسری پناهندگان واحد نیوزلند در حمایت از حسن یادگاری



حق انسان هیچ حد و مرزی ندارد

خواسته ما آزادی بدون قید و شرط هر چه سریعتر حسین یادگاری و لغو حکم دیپورت برای تمام پناهجویانی است که از جهنم جمهوری اسلامی گریخته اند.

همچنین از سازمان Global Peace & Justice اوکلند برای شرکت در تظاهرات و اعلام حمایت برای جلوگیری از دیپورت پناهجویان تشکر میکنیم. تا زمان رسیدن به اهداف انسانی این تظاهرات و اعتراضات ادامه خواهد داشت. تجمع بعدی مقابل اداره مهاجرت خواهد بود و زمان آن

روزنامه های داخلی نیوزلند برای کسب خبر با ما در تماس بودند و تلویزیون کانال سه تصاویری از تظاهرات را پخش کرد.



تظاهرات روز شنبه ۲۶ فوریه برای حمایت از پناهجویان و پناهندگان در نیوزلند شهر اوکلند مقابل زندان Mt Eden برگزار شد و یکصد حمایت خود را اتمام آزادیخواهان اعلام داشتیم. در دقایق اول اعتراضات رادیو و

را تا ۴۸ ساعت آینده در جلسه سازمان سراسری پناهندگان ایرانی و سازمان Global Peace & Justice معین خواهیم کرد و از طریق سایت سازمان سراسری پناهندگان ایرانی و اطلاعیه ها و نشریات سازمان Global و رسانه های گروهی اعلام خواهیم داشت.



باموازین حقوق بشر در مورد کودکان خوانایی ندارد و باید مورد اعتراض شدید نهادها و سازمانهای مدافع حقوق کودک و پناهندگی قرار بگیرد. نباید اجازه داد دولت سوئد به هیچ بهانه ای با کودکان پناهنده این چنین رفتار کند. زندگی شاد و امن حق کودکان است و به هیچ بهانه ای نباید این حق نقض و یا زیر پا رود. حق اقامت برای تمام پناهجویان گریخته از جهنم اسلامی، حق ابتدایی این انسانها است و کودکان بطریق اولاً بدون هیچ بهانه ای باید حق اقامت داشته باشند.

سعید یگانه

این کودکان دوباره به این جهنم باز گردانده شوند یکبار دیگر زندگی در سایه حکومت سیاه اسلامی را تجربه کنند. به کشوری که زندگی شاد و امن برای اکثریت کودکان به یک آرزوی شیرین و دست نیافتنی تبدیل شده است. این کودکان قرار است به ایران دیپورت شوند، کشوری که در آن هزاران کودک خیابانی بدون هیچ حمایتی آمار بالایی از این کودکان را به خود اختصاص داده است. کشور ایران نه تنها برای بزرگسالان و بخصوص برای کودکان به هیچ وجه امن نیست. دیپورت کودکان پناهجو به ایران خطای بزرگی است که دولت سوئد مرتکب آن می شود. این سیاست حتی

جنگل یک پناهجوی مخفی که چند ماه دور از چشم پلیس سوئد در یک جنگل زندگی می کرد، یک مورد از زندگی پناهجویان مخفی در کشور سوئد است. خلیل ابراهیم متاسفانه با وجود تلاش سازمان سراسری پناهندگان و نهادهای مدافع حقوق پناهنده به ایران دیپورت شد. سیاست جدید دولت سوئد علیه کودکان پناهنده؛ سیاستی غیر انسانی و تعرض به جان کودکانی است که از شرایطی به مراتب اسفناکتر و غیر انسانی تر که جمهوری اسلامی برای کودکان در ایران بوجود آورده است همراه والدینشان به امید زندگی امنی از کشور فرار کرده اند. قرار است که

انعکاس مطبوعاتی تظاهرات در دفاع از حسین یادگار

روز ۲۶ فوریه به فراخوان سازمان سراسری پناهندگان ایرانی- واحد نیوزلند در حمایت حسین یادگار پناهجوی ایرانی در شهر اوکلند مقابل زندان Mt Eden تظاهراتی برگزار شد. در این تظاهرات جمعیت زیادی از تشکلهای مختلف و پناهجویان ایرانی با حمل پلاکارتهای خود و تصاویری از اعدام و شکنجه هایی که در ایران صورت گرفته است با خود حمل میکردند. از جمله سازمانهایی که در این تظاهرات شرکت فعال داشتند، سازمان Global Peace & Justice اوکلند بود. در دقایق اول اعتراض رادیو و روزنامه های داخلی نیوزلند برای کسب خبر با مسئولین سازمان سراسری تماس برقرار کردند و تلویزیون کانال سه رپرتاژی را از تظاهرات تهیه و در یکی از برنامه های خود پخش کرد.

مطالبه ما در این تظاهرات آزادی بدون قید و شرط هر چه سریعتر حسین یادگاری و لغو حکم دیپورت برای کلیه فراریان جهنم جمهوری اسلامی. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی- واحد نیوزلند اعتراض خود را در اشکال مختلف تا آزادی کامل حسین یادگار همراه با سایر جریانهای مدافع حقوق پناهندگی ادامه خواهد داد، به همین منظور در روزهای آینده در مقابل اداره مهاجرت تظاهرات خواهیم داشت.

در این تظاهرات جنایات رژیم اسلامی در رسانه ها و تلویزیون نیوزلند منعکس شد و بر حقوق حاشا ناپذیر پناهندگی تاکید شد. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی ضمن قدردانی از تلاش و زحمات تاکنونی نهادها و افراد متعدد مردم همه آزادیخواه را به شرکت در حرکات اعتراضی که بمنظور آزادی حسین یادگار و بهبود وضعیت پناهندگی در این کشور سازمان داده میشود، فرامیخواند.

زنده باد مبارزه متحدانه در دفاع از حقوق پناهندگی

از صفحه ۱ کودکان

و به این قانون احترام بگذارند.

سیاست جدید اداره مهاجرت سوئد علیه کودکان پناهنده، سیاست غیر انسانی و ضد پناهندگی این دولت و تعرض آشکار به حفرق کودکان پناهنده را به نمایش گذاشته است. با این سیاست دولت سوئد سختگیری و رفتار به غایت غیر انسانی را با پناهندگان به اوج خود رسانده است و آقای بریت اینگر از گفتن آن ابائی ندارد.

این سیاست در عین حال ترند جدید اداره مهاجرت سوئد و اهرم فشاری است علیه پناهجویان مخفی که والدین این کودکان از روی ناچاری و یاداوبطلبانه خود را تحویل پلیس و

خاک سوئد را ترک کنند. بنا به آمارهای رسمی ۸ هزار پناهنده مخفی در کشور سوئد زندگی می کنند. زندگی مخفی ناشی از سیاست ضد پناهندگی دولت سوئد شرایط سخت و غیر قابل تحملی را برای پناهجویان فراهم کرده است. در نتیجه این شرایط هم والدین و هم کودکان این پناهجویان از ابتدایی ترین امکانات زیستی، اجتماعی و تحصیلی محروم شده اند. و مهمتر از همه تهدید به دستگیری و دیپورت کابوسی است که لحظه به لحظه زندگی هزاران پناهجوی مخفی را تهدید میکند. زندگی پناهجوی مخفی اسفبار است. خلیل ابراهیم معروف به مرد

اطلاعیه تشکیل و آغاز به کار واحدهای سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در کانادا

به این وسیله به اطلاع عموم بویژه پناهیویان ایران میرسانم که واحدهای سازمان سراسری پناهندگی ایرانی (بیمرز) واحد کانادا شروع به کار کردند . با مراجعه و همکاری با مسئولین شهری و کشوری ما گامی مهم و اساسی را در مبارزه برای احقاق حقوق خود و دیگران بردارید .

مسئولین این سازمان عبارتند از

دبیر کشوری مینو همیلی

minoo_homaili@yahoo.com

0014162014316

مسئول مالی احمد مطلق ۶۷۲۵ ۹۹۹ ۶۴۷

ونکوور: عثمان رسولی ۹۲۹۴ ۲۹۸ ۶۰۴

مونتreal: امیر کنعانی ۸۱۹۵۶۳۲۹۸۵

لندن انتاریو: حسن ساوچابلاغی ۴۲۱۴۳۹۲۵۱۹

شماره حساب واحد کانادا ۰۳۶۴۶۲-۰۰۸۳۳۲۴

Royal bank (Ahmad Motlagh)

دبیر واحد کانادا مینو همیلی

۲۰۰۵ فوریه ۲۰

طرحهای نژاد پرستانه حزب مردم سوئد غیر قابل قبول است

موزاین محاکمات و مجازاتها متفاوت باشند، چه دلیلی دارد که این تفاوت و تبعیض و اهانت به حقوق دیگری چون میزبان دستمزد برای کار یکسان، و یا اختصاص محللهای کار نامناسب و خطرناک از نظر سلامت به ایناندراره و محل سکونت و محرومیت از امکانات جامعه تسری نیابد. مجرم سوئدی را به کجا دیپورت میکنید آقایان حزب مردم سوئد؟

مردم آزادیخواه و احزاب مترقی و برابری طلب سوئدی و غیر سوئدی! پلاتفرم حزب مردم سوئد را بعنوان يك سند سیاه، سندی که جرایم را بر اساس ملیت و نژاد و جنسیت و غیره تعریف می کند رسوا کنید. نگزارید چنین قوانین نژادپرستانه ای سایه بر قوانین برابر و انسانی شهروندان این جامعه، مستقل از سوئدی و غیر سوئدی بودن آنها، بگذارد.

شما را فرامیخوانم در اشکال مختلف و با تمام قوا بر علیه آن به پا خیزید.

زنده باد حقوق و قوانین برابر شهروندی!

سلام زیبی

دبیر کمیته سوئد حزب کمونیست کارگری-حکمتیست ۳ مارس ۲۰۰۵

۰۰۴۶۷۳۶۲۲۷۹۵۹
s.zijji@yahoo.sehkatmatist
sweden@yahoo.se

حزب مردم سوئد(فولک پارتی) روز دوم مارس ۲۰۰۵ طرح پیشنهادی خود و به منظور تبدیل آن به قانون سوئد را منتشر کرده است که تماماً راسیستی و ضد انسانی است. این حزب که خود یکی از احزاب پارلمان سوئد است در طرح خود می گوید: افرادی که به جرایم سنگین مرتکب می شوند اوتوماتیک از سوئد اخراج شوند، کسانی که به دو سال زندان محکوم می شوند اخراج شوند و افرادی که ۳ بار به زندان محکوم شده اند نیز اخراج گردند. این حزب همچنین تمام موارد دیگر پیشنهادی پلاتفرم خود را بر اخراج از سوئد متکی کرده است.

روشن است که این قوانین پیشنهادی "مجازات" و اخراجها بر علیه "غیر سوئدیها" و "مهاجرین" تنظیم شده است. این همان قوانین جمهوری اسلامی ایران بر علیه "افغانی ها" است. این طرح تماماً راسیستی و ضد انسانی است که نباید گذاشت به قانون سوئد تبدیل شود.

این نقطه شروع يك تعرض آشکار دیگر به حق شهروندی و حقوق مدنی انسان است. در خود نژاد پرستانه است. با شنیدن این خبر احساس کردم که میخواهند به مهاجر و غیر سوئدیها جایگاهی مثل کارگران افغانی در ایران تحمیل کنند. وقتی به دلیل محل تولد و رنگ پوست

سالها هست که کافر و مرتد هستند . کافر بودن برای شکوفای ایران برگ برنده است . کافران در زمان قدیم و معاصر دوستداران واقعی انسان بوده اند. برای توضیح يك بحث سیاسی . نوشتن حدیث و آیه کدام ادبیات مارکیستی و آتیستی را توضیح و تشریح می کند. توجیه کردن يك مطلب با گفتن و نوشتن معجزه و معجزه کردن کدام دیدگاه علمی و مارکیسم است . معجزه که دروغ بزرگ پیامبران است و کاملاً غیر علمی کدام مساله بغرنج مردم راحل می کند کدام ادبیات مارکیسم را پویا می کند. همزمان که مذاهب را باید نقد درست و علمی و منطقی کرد و بعد مهارشان کرد باید ادبیاتشان را هم به خویشتان حواله کرد. کاربرد این است ! یکی می گفت ؛ معلمی داشتیم آخوند بود. روزی از دانش! آموزان پرسید؟ کی بلد است . کلمه کمونیست را معنی کند. هر کسی چیزی گفت . در انتها آخوند گفت ، کمونیست يك کلمه مرکب است که از دو جزء کمو و نیست تشکیل شده است . در زبان اجنبی ها کمو یعنی خدا و نیست هم البته که فارسی است یعنی وجود ندارد. پس کمونیست یعنی خدانایست . پس همه برای آخوند با سواد خودمان کف

از صفحه ۲ زبان
زنده باد انسان. حال آنچه قابل شامل است . این است در زبان محاوره کمونیستها همانند مسلمانان اسغفرالله. ماشاالله وانشاالله و به مولاعلی و محض رضای خدایشان غوغا می کنند که هیچ، در نوشته های زیادی هم می توان کلمات مذهبی را مشاهده کرد . شاید سخت باشد با زبانهای ایرانی تکلم نمود و این کلمات را بکاربرد . چون برخی گویند جزو زبان مادری شده اند! ولی به هر حال زیاد به موضوع ربط ندارند بهتر آن باشد بکار نبریم . در زبان نوشتاری و بحثهای سیاسی سازنده ! که می توان با تمرین و دقتی اندک کلمات مذهبی را به کار نبرد و مسایل را منطقی و مستدل و با زبان امروزی و مدرن جور دیگری توصیف کرد چرا ؟ باید از کلمات مذهبی استفاده کرد . چه لزومی دارد که گفت من که پیامبر نیستم . خدا عاقبتان را بخیر کند. سوراخ دعا را کم کرده اید. من نمی توانم معجزه بکنم . خدا حافظ رفیق و خدا راشکر و شهید و الی آخر . رفیقی که نوشته های در روشنگری و مبارزه علیه نظام اسلام و فرهنگ مردسالاری نوشته است چرا باید در جواب يك بحث سیاسی ! بنویسد. آیا به نظر شما ما مرتد شده ایم و یا لاید کافریم . گناه کبیره انجام داده ایم و دوستان

برای مبارزه متشکل در دفاع از حقوق پناهنده به سازمان سراسری پناهندگان ایرانی بپیوندید

از سایت www.Bimarz.net دیدن کنید

راديو پرتو
روی طول موج کوتاه!
از روز شنبه ۸ اسفند ماه
هر شب از ساعت ۹ به وقت تهران بمدت نیم ساعت
SW 49 meter , 5810 KHZ
طول موج و ساعات بخش رادیو پرتو را به گاهی نوبستان و نمایان خود برساند!
www.radiopartow.com
Tel: 0046 707 399 868

دبیر: سعید آرمان
Saeed_arman2002@yahoo.co.uk
تلفن:
۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷
مسؤل امور مالی
لادن داور
معاونین دبیر
مینو همیلی
minoo_homaili@yahoo.com
تلفن و فاکس
۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶
سعید کرامت
keramat@symptico.ca
تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵
همکار سر دبیر:
اسماعیل خضری
smko1917@web.de
مشاور سیاسی دبیر
نریا شهابی
Soraya_shahabi@yahoo.com

آدرس و شماره تلفن واحدهای کشوری و شهری

ترکیه: محمد محمدی
تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱
mohammadi1917@yahoo.com

فنلاند: اسماعیل ویسی
تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴
iranps@pp.inet.fi

انگلستان: محسن ابراهیمی
تلفن: ۰۰۴۴۷۷۲۹۸۸۸۷۱۷
mohsen1244@hotmail.com

نروژ: غفار غلام ویسی
Ghafar@chello.no

کانادا: مینو همیلی
Minoo_homaili@yahoo.com

سوئد: بهنام ارانی
روابط عمومی: پرشنگ بهرامی
behnamarani@yahoo.se

استکهلم: حسام منتظری
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷
samazad@hotmail.com

وسترس: یدی گلچینی
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲
ygochini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباس نژاد
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱
۰۰۴۶۶۷۳۷۰۵۰۷۸۹
ifrboden@hotmail.com

لبنشوینگ: حبیب الله مرادی
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷
habibmoradi@hotmail.com

یوتوبوری: حسین مرادی
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴
۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷
samazad@hotmail.com